

## समाचार

### पलायन और सेवा के मध्य आत्मा के द्वारा परिवर्तित किए गए उसके लोग



**विज्ञप्ति जारी करने की तारीख:** सोमवार 22 अक्टूबर 2018

कूरियर का नया अंक आप के लिए केन्या में हुए *रिन्यूवल 2017* उत्सव की झलकियाँ लेकर आया है जबकि विश्व सहभागिता रविवार के अवसर पर इस बार लैटिन अमरीका और इण्डोनेशिया से पलायन करने वाले लोगों की गवाहियों और उनकी दशा पर ध्यान केन्द्रित किया जाएगा।

### मेनोनाइट वर्ल्ड काँफ्रेंस द्वारा विश्व भर की कलीसियाओं को जोड़ने के नए तरीके:

- ◆ कलीसिया स्थापना करने वाला एक आशाहीन व्यक्ति, मिशन के लिए समर्पित सशक्त महिलाएं, और कोलम्बिया में विवेक की आवाज सुनकर आपत्ति उठानेवाला: कूरियर अक्टूबर 2018 में इसी तरह की अनेक गवाहियों और घटनाओं को सामने लाया गया है जो वर्तमान में और भूतकाल में पवित्र आत्मा द्वारा हमें परिवर्तित किए जाने के विषय में बताती हैं। कूरियर के इस अंक में केन्या में आयोजित *रिन्यूवल 2017* और जनरल काँसिल सभाओं से भी गवाहियों और प्रतिवेदनों को शामिल किया गया है।
- ◆ “जोस, जो एक शरणार्थी, एक कवि, और राजनैतिज्ञ हैं, प्यूरटो तेजदा से सपरिवार हमारे दरवाजे पर पहुँचे. . .। उनका आनन्द एक ऐसी आशीष बन गया है जिन्हें वे हमारी सभाओं में बिखेरते जा रहा हैं और हमें हर्षित कर रहे हैं।” – *इंग्लेशिया क्रिस्टियाना मेनोनिटा डे क्यूटो, इक्वाडोर*

वर्तमान में ऐनाबैपटिस्ट मसीहियों के सामने यह बुलाहट है कि वे न्याय का व्यवहार करने की सेवकाई में प्रभु यीशु मसीह का अनुसरण करें। लैटिन अमरीका में, ऐनाबैपटिस्ट कलीसियाएं पलायन कर आए हुए लोगों और उन्हें ग्रहण करने वाले लोगों, दोनों से मिलकर बनी हैं। जड़ से उखाड़े जाने और परिवर्तन की इन घटनाओं के मध्य परमेश्वर विश्वासयोग्य बना हुआ है।

2019 के लिए, पथिकों के साथ न्याय का व्यवहार: पलायन और ऐनाबैपटिस्ट मेनोनाइट इतिहास **विश्व सहभागिता रविवार आराधना मार्गदर्शिका** का मूलविषय है, जिसे लैटिन अमरीका के क्षेत्रीय प्रतिनिधियों के द्वारा तैयार किया गया है।

विश्व सहभागिता रविवार की आराधना मार्गदर्शिका में जोस की गवाही के समान ही अन्य गवाहियाँ और उपदेश के लिए सहायक सामग्रियाँ शामिल की गई हैं।

अधिक जानकारी के लिए एमडब्ल्यूसी की वेबसाइट देखें: [www.mwc-cmm.org/wfs](http://www.mwc-cmm.org/wfs)

- ◆ फेसबुक के पीछे का चेहरा: (फेस बिहान्ड द फेसबुक): एलेक्जेंडर डेनियल मार्टिन को 2018/2019 के लिए वेब कम्युनिकेशन वर्कर नियुक्त किया गया है। यामेन युवाओं के लिए एमडब्ल्यूसी और एमसीसी का एक संयुक्त एक्चेंज कार्यक्रम है जिसके अन्तर्गत एक देश के युवा को दूसरे देश में एक वर्ष के लिए जा कर रहने और सीखने का अवसर दिया जाता है। एलेक्स जेमात क्रिस्टेन इण्डोनेशिया (जेकेआई) के सदस्य हैं। अपने घर इण्डोनेशिया में, एलेक्स कम्युनिकेशन्स (सम्प्रेषण) विषय का अध्ययन कर रहे हैं, और जन सम्पर्क में विशेषज्ञता हासिल कर रहे हैं। उन्हें चलचित्र देखना और क्षेत्रीय संगीत सुनना पसन्द है।
- ◆ शान्ति स्थापना पर 27 से 30 जून तक नीदरलैण्ड्स के एल्सपिट में आयोजित द्वितीय वैश्विक मेनोनाइट काँफ्रेंस और उत्सव के लिए आयोजक दल ने सुझाव आमंत्रित किया है। यह आयोजन एमडब्ल्यूसी के पीस कमीशन से सम्बन्धित नवगठित ऐनाबैपटिस्ट पीस नेटवर्क (जीएपीएन) के साथ हुए गहन वार्तालाप का नतीजा है। इस बात पर विचार करते हुए कि विश्व भर के मेनोनाइट लोग शान्ति और शान्तिस्थापना के लिए कौन कौन से तरीकों को अपनाते हैं, सुझावों को व्यक्तिगत योगदान के रूप में, कार्यशाला की गतिविधियाँ सुझाने के माध्यम से, और कलात्मक अभिव्यक्तियों के माध्यम से सामने रखा जा सकता है।

अंग्रेजी में अधिक जानकारी के लिए यहाँ क्लिक करें: <http://www.gmp-festival.org/>

– मेनोनाइट वर्ल्ड काँफ्रेंस विज्ञप्ति